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MATHS-COURS.COM
troisième-exercice corrigé Chapitre : calcul littéral-équations

EXERCICE 2 : factoriser avec les identités remarquables temps estimé:3mn

Voir le corrigé

ENONCÉ

Factoriser les expressions suivantes :

1. 4x2 + 8x+ 4

2. 9x2 − 18x+ 9

3. 4x2 − 25

4. x2 − 7
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MATHS-COURS.COM
troisième-exercice corrigé Chapitre : calcul littéral-équations

Voir le texte de l'exercice

CORRECTION

Factoriser les expressions suivantes :

1. 4x2 + 8x+ 4

* Solution:

4x2 + 8x+ 4 = (2x)2 + 8x+ 22 = (2x+ 2)2

4x2 + 8x+ 4 = (2x+ 2)2

2. 9x2 − 18x+ 9

* Solution:

9x2 − 18x+ 9 = (3x)2 − 18x+ 32 = (3x− 3)2

9x2 − 18x+ 9 = (3x− 3)2

3. 4x2 − 25

* Solution:

4x2 − 25 = (2x)2 − 52 = (2x− 5)(2x+ 5)

4x2 − 25 = (2x− 5)(2x+ 5)

4. x2 − 7

* Solution:

x2 − 7 = x−
√
7
2
= (x−

√
7)(x+

√
7)

x2 − 7 = (x−
√
7)(x+

√
7)
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